ERRATA.

Page 77, lines 10 and 16, for Lordsborough, read Londsborough.

Page 81, lines 21 and 24, for Archæological, read British Archæological.

Page 85, in the list of Defaulters, the name of Charles Tilstone Beke, Esq., had been erroneously retained, the arrears of his annual contribution having been paid previously to the ballot on April 17.